
Marine Conservation Survey Result

香港首次學界海洋保育關注問卷調查結果



反映普遍受訪者均認同海洋和
珊瑚對人類的重要性

99%

接近所有受訪家長及教職員
認為海洋和珊瑚對人類重要



75%

仍有2成半受訪者認為對日常生
活沒有影響 或 不清楚 

超過7成受訪家長及教職員認
為海洋保育對日常生活有影響



56% 學生 75% 家長

超過7成受訪家長願意讓子女
參與相關活動

超過一半的受訪教職員的學
生未曾參加與海洋保育相關
的活動



85%

反映針對學界的海洋保育相關
活動嚴重不足

8成半受訪家長及教職員認為
海洋保育議題的活動或課程
不足夠



93%

再次顯示學界需要更多不同類
型的海保育相關活動

超過9成受訪家長及教職員家長
會支持及參與日後舉辦與海洋
保育相關的教育活動



91%

參觀 / 實地考察

70%

講座 / 工作坊

其他不同類型活動包括：展覽、
專題研習、比賽等

大部份老師及教職員希望學生以
參觀、實地考察、講座或工作坊
參與有關海洋保育和珊瑚保育的
教育活動



91%

參與實地考察

70%

在學校舉行

其他影響因素包括：以課外活動
形式舉行、家長支持、有信譽機
構及獨特性等

大部份受訪教職員認為參與實地考
察活動與在學校舉行可以更加鼓勵
學生參與有關海洋保育和珊瑚保育
的教育活動



• 普遍受訪者均認同海洋和珊瑚對人
類的重要性

• 學界需要更多不同類型海洋保育活
動

• 實地考察活動可以更加鼓勵學童參與

• 大部份家長及教職員支持及願意參與

總結
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